



AMPUTATIONS- & PROTESREGISTER

för nedre extremiteten

Minnesanteckningar Telefonmöte den 2017-06-02

Plats: Telefonmöte

Tid: 08.15 – 09.15

Närvarande:

Anneli Roubert (AR), Perove Abelson (PA), Bengt Söderberg(BS), Louise Mattsson (LM), Jan Larsson (JL), Anna Zerne (AZ), Kerstin Hagberg (KH), Ilka Kamrad (IK)

Frånvarande: Leif Axelsson (LA)

Pkt	Ärende	Ansv.
1	SKL Redovisning inför 2018: Jan, Bengt och Perove har jobbat sig igenom frågorna. 3 av frågorna behöver utvecklas mer. Diskussion fortsätter kring frågor och formuleringar.	BS Alla
2	Datauttag för 2016: Uttaget är gjort och vi ligger bra framme. JL och KH jobbar vidare. Antalet registreringar har ökat, jämfört med 2015, med nästan 20%! Målet är att ha ett utkast till årsrapport klart till att vi träffs i augusti.	JL, KH
3	Uppföljning instruktionsfilm: Den 12/ träffs Chris och IK för att spela in kvarvarande del av filmen	BS
4	Uppföljning Cape Town: IK rapporterar sina upplevelser. 50-60 personer lyssnade på Iks föredrag om SwedeAmp	IK, KH
5	ISPO Consensus rapport: BS kollar om det är den slutliga versionen han fått	BS
6	"Tårtbitar": Mikael Åström(RCSyd) har varit i kontakt med Per Bergstrand(RS och Personuppgiftsansvarig) där PB meddelar att SwedeAmp ligger i en gråzon men det ska lösa sig. Den 28/6 är möte planerat hos RCSyd angående detta och där vi förhoppningsvis kan staka ut fortsättningen	BS BS, LM, JL, PA
7	Användarmöte 2017: BS meddelar att vi planerar <u>inte</u> för ett användarmöte 2017. Vi avvaktar vidare besked om kvalitetsregistrens framtid innan vi planerar aktiviteter	BS
8	Vetenskaplig artikel: Arbetet med ett manusförslag startas nu av KH och IK. Planeringen av arbetet utgår ifrån att artikeln under hösten ska skickas till Acta Orthopaedica	KH IK



AMPUTATIONS- & PROTESREGISTER

för nedre extremiteten

9	Föreläsning Danmark: LM har varit inbjuden till Middelfart för att berätta om SwedeAmp och där träffat en mängd Ortopedingenjörer, totalt 200 personer. LM skickar ut föredraget till oss	LM
10	Kommande möten 2017: <ul style="list-style-type: none">• 29/6, 8.15-9.15, Telefonmöte 08-557 755 77. Konferenskod 1729• Angående 2-dagarsmötet i höst mailar BS ut förslag på datum. Även förslag på kommande telefonmöten mailas ut av BS	Alla BS

2017-06-26

Perove